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La chaire Ã�conomie numÃ©rique de l'UniversitÃ© Paris-Dauphine publie aujourd'hui  la huitiÃ¨me
Ã©dition de son baromÃ¨tre trimestriel de l'Ã©conomie numÃ©rique,  rÃ©alisÃ© avec
MÃ©diamÃ©trie, sur les attentes et comportements des FranÃ§ais dans le  domaine de l'Ã©conomie
numÃ©rique.  
Â« Le numÃ©rique poursuit sa pÃ©nÃ©tration au sein des  mÃ©nages franÃ§ais, avec un
engouement particulier pour les nouveaux produits,  mÃªme si certains Ã©quipements et usages se
stabilisent Â», commente Dominique Roux, Responsable scientifique de  la chaire Ã�conomie
numÃ©rique. 

La 4G : des apports perÃ§us encore insuffisants pour  dÃ©clencher l'achat

 Plus de huit personnes sur dix (84 %) ont entendu parler de la 4G. Parmi ceux  qui ne connaissent
pas ce nouveau mode de transmission de donnÃ©es, les 50 ans et  plus (23 % dÃ©clarent ne pas
savoir ce qu'est la 4G) et les inactifs. En  revanche, seuls 10 % des CSP+ et 10 % des 15-34 ans ne
connaissent pas cette  technologie.

InterrogÃ©es sur les bÃ©nÃ©fices, prÃ¨s de huit personnes sur dix dÃ©clarent que la  4G offre une
plus grande rapiditÃ© dans la transmission des informations (78 %). 

 Un avantage particuliÃ¨rement marquÃ© chez les Franciliens (84 %), qui bÃ©nÃ©ficient  d'une
couverture totale Ã  Paris, et les CSP+ (83 %). 

DeuxiÃ¨me bÃ©nÃ©fice mis en  avant par une personne sur quatre (24 %), une meilleure lecture
des vidÃ©os. 

Les  15-34 ans, particuliÃ¨rement adeptes de vidÃ©o sur mobile, sont quant Ã  eux prÃ¨s  d'un sur
trois (31 %) Ã  plÃ©bisciter cette performance. Enfin, une personne sur  cinq cite la meilleure
qualitÃ© de l'image.
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 Un peu plus d'une personne sur dix (11 %) dÃ©clare avoir l'intention de souscrire  Ã  un
abonnement 4G. Les Franciliens (18 %) et les CSP+ (15 %), plus informÃ©s,  sont plus nombreux Ã 
y songer. 

 62 % des interrogÃ©s ne montrent pas d'intÃ©rÃªt pour ce nouveau service. Ce  dÃ©sintÃ©rÃªt
est particuliÃ¨rement fort chez les inactifs (66 %) et les 50 ans et  plus (65 %).

 IndÃ©cis, 27 % des interrogÃ©s ne savent pas encore s'ils souscriront Ã  cette  option. 
 Ces Ã©lÃ©ments dÃ©montrent que si la 4G bÃ©nÃ©ficie d'une bonne notoriÃ©tÃ©, ses 
bÃ©nÃ©fices perÃ§us ne semblent pas encore assez forts pour dÃ©clencher le dÃ©sir de 
souscription*.

 *Attention : questions posÃ©es avant les rÃ©centes dÃ©clarations de Free Mobile et  de Bouygues
TÃ©lÃ©com

Les FranÃ§ais plÃ©biscitent encore cette annÃ©e tablettes  et Smartphones pour NoÃ«l

 44 % des personnes interrogÃ©es ont l'intention d'acheter un Ã©quipement numÃ©rique  pour
NoÃ«l, pour soi ou pour offrir.

 Leur premier choix ? La tablette tactile :  14 % des interrogÃ©s prÃ©voient d'en acquÃ©rir une ou
d'en faire cadeau. Une  intention plus Ã©levÃ©e chez les 35-49 ans (20 %) et les CSP+ (18 %). 

Juste  derriÃ¨re, le Smartphone : 13 % des interrogÃ©s ont l'intention d'en acheter un  pour NoÃ«l.
Les 35-49 ans (19 %) et les CSP- (15 %) sont les plus nombreux Ã  s'y  intÃ©resser. En troisiÃ¨me
position, on trouve les consoles de jeu, en lien avec  le lancement des nouvelles gÃ©nÃ©rations
Playstation 4 et Xbox One : 11 % des  interrogÃ©s prÃ©voient d'en faire l'acquisition. 

Viennent ensuite ordinateur,  appareil photo ou camÃ©ra numÃ©rique, tÃ©lÃ©viseur, GPS, liseuse.

L'engouement pour les nouveaux produits

 PrÃ¨s de 5 millions de foyers sont Ã©quipÃ©s d'une smart TV au 3e trimestre 2013,  soit 300 000
nouveaux Ã©quipÃ©s en un trimestre.

 6,8 millions de foyers - prÃ¨s d'un foyer sur quatre - sont Ã©quipÃ©s d'une  tablette tactile, soit
plus de 880 000 nouveaux Ã©quipÃ©s en un trimestre.

 Ce trimestre, l'Ã©quipement en tÃ©lÃ©phone mobile se stabilise Ã  un niveau Ã©levÃ© et  le taux
d'Ã©quipement en Smartphone ne cesse de progresser : deux tiers des  internautes Ã©quipÃ©s
d'un mobile possÃ¨dent un Smartphone.
 Plus de Smartphones implique plus de mobinautes : on en compte prÃ¨s de 700 000  de plus au 3e
trimestre de l'annÃ©e et plus de 3 millions en un an.

 Le BaromÃ¨tre de l'Ã©conomie numÃ©rique s'appuie sur les Ã©tudes d'Ã©quipement et  d'usages
de MÃ©diamÃ©trie (RÃ©fÃ©rence des Ã�quipements MultimÃ©dias avec Gfk,  Observatoire des
Usages Internet, TÃ©lÃ©phonie et Services Mobiles et Web  Observatoire), ainsi que sur son outil
Omnibus MÃ©diafit pour les questions  baromÃ©triques et les questions d'actualitÃ©.    
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